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Rövid
összefoglaló:

A	Magyar	Állam	tulajdonában	és	a	Megrendelő
vagyonkezelésében	lévő,	Esztergom,	Strázsa-hegyi	Major	(a
továbbiakban:	Major)	tenyészetben	(Esztergom	0314a,	0337,
0338,	0339a,b,	0341/3a,b	0341/4,	0341/9	hrsz-ú,	illetve
alrészletű	ingatlanok,	ENAR	tenyészet	kód:	9417414)	lévő
cikta,	cigája,	illetve	egyéb	fajtájú	juhállomány	állattartási
feladatainak	megfelelő	szakmai	színvonalon	történő	ellátása,
valamint	a	juhállomány	legeltetése.	Ezen	túlmenően	a
Megrendelő	vagyonkezelésében	lévő,	Esztergom,	Strázsa-hegyi
Majorhoz	tartozó	területen	a	természetes	állapotú	gyepek
fenntartásához	szükséges	természetvédelmi	célú
területkezelési	feladatok	ellátása	(kaszálás/	takarmány
betakarítás	és	szárzúzás)	a	területre	vonatkozó
természetvédelmi	korlátozások	maradéktalan	figyelembe
vételével.
Az	Esztergom,	Strázsa-hegyi	Major	megnevezésű,	9417414
ENAR	kódszámú	tenyészetének	juh	állatállomány	létszáma	a
pályázat	összeállításakor	(2024.	január	31-i	állapot)
mindösszesen	549	egy	évnél	idősebb	egyed	+	51	db	szopós
és	választott	bárány.
Az	állattartási	feladatok	magukban	foglalják	az	állatok	gépi
takarmányozási,	almozási,	továbbá	az	állatállomány	napi
itatásával	járó	feladatokat,	az	állatállomány,	illetve	az	azok
tartásához	szükséges	ingatlanok,	ingóságok	általános
vagyonvédelméhez,	illetve	az	állatállomány	melletti	ügyelethez
24	órás,	folyamatos	jelenlét	biztosítását,	az	állattartás	céljára
szolgáló	karám,	szérű,	nyári	karámok,	a	berendezések	és
felszerelések	állapot-	és	állagmegőrzését,	a	juhállomány
mozgatását,	terelését,	az	állatorvosi	és	tenyésztési
beavatkozásoknál,	kezeléseknél	való	szükség	szerinti
segédkezést,	a	teljes	állatállomány	nyírását,	valamint	tavaszi
és	őszi	állományszintű	körmölését,	továbbá	az	év	közbeni
folyamatos	sántaság	elleni	egyedi	körmölését,	a	téli	tartás
során	keletkező	trágya	kihordását	és	szántóterületen	történő
elhelyezését.
A	területkezelési	feladatok	keretében	275,7144	hektáron	a
vegetáció	adott	évi	állapota	és	időjárás	alakulása	alapján
szükséges	elvégezni	a	terület	kaszálását	és	a
tömegtakarmány	(réti	széna	bála)	elkészítését	vagy	a
szárzúzását	és	a	takarmány	betárolását	legkésőbb	tárgyév
október	31-ig.
A	legeltetéssel	kezelendő	terület	mindösszesen	311,8106
hektárt	ölel	fel.	A	legeltetett	és	területkezelésre	szolgáló
gyepek	részben	átfednek.
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